11Iro

Hmsna: bateip
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.05.2010 07:33:34

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.05.2010 07:35:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/143839/answer/143924




YBaxkaeMmni baTeip! 1. ®oTo He NTpPUKpPEnunoce. 2. Ecnu HCKPUBIIEHUE HE MEIIaeT B ITOJIOBOM XKU3HU,
TO HUYEro JeflaTh He Hafo. YOauu.



